## Журналист "Озодагон" Хумайро Бахтиер признана лучшим обозревателем прошедших президентских выборов в Таджикистане

Журналист «Озодагон» Хумайро Бахтиер заняла первое место на конкурсе «Лучший обозреватель президентских выборов Таджикистана 2013 года».

Конкурс прошел в рамках проекта «Повышения уровня квалификации СМИ Таджикистана при освещении президентских выборов 2013 года» .

Публикации журналистов оценивали журналистского конкурса подвели по пяти критериям, в том числе: использование всех журналистских жанров, соответствие международным стандартам, использование новых технологий, количество публикаций, .

По оценкам жюри, Хумайрои Бахтиёр получила первое место, а второе и третье места заняли журналисты Ганджина Ганджова (радио «Озоди») и Харамгули Кодир («Джумхурият»).

Проект «Повышения уровня квалификации СМИ Таджикистана при освещении президентских выборов 2013 года» был реализован Международной организацией СМИ (IMS) совместно с Институтом освещения войны и мира (IWPR).

Тренинги по проекту начались в августе текущего года, и проект был завершен в декабре. В нем приняли участие более чем 20 журналистов СМИ, в том числе, государственных, независимых и международных.

Во время президентской компании Хумайро Бахтиер провела интервью со всеми кандидатами в президенты Таджикистана, за исключением Эмомали Рахмона.

- Мы обращались в аппарат президента с запросом об интервью, однако нам не ответили, - сказала Х. Бахтиер.

 $\label{lem:http://catoday.org/centrasia/tjru/12256-zhurnalist-ozodagon-humayro-bahtier-priznana-luchshim-obozrevatelem-proshedshih-prezidentskih-vyborov-v-tadzhikistane.html$